

"2025, BICENTENARIO DE LA PRIMERA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE OAXACA"

## DIRECCION DE DESARROLLO ECONOMICO Y COMERCIO

Asunto: Permiso Temporal para bailes y ventas de bebidas alcohólicas. San Juan Bautista Tuxtepec, Oaxaca a 06 DE MAYO del 2025

## C. VALENTIN MIGUEL ESTEBAN AGENTE DE POLICIA BUENOS AIRES EL APOMPO PRESENTE

Con fundamento en el Artículo 106 fracción IX del reglamento interior de la administración municipal, los artículos 3, 4, 5°y 6°, fracción I del reglamento de diversiones y espectáculos públicos del municipio de San Juan Bautista Tuxtepec, Oaxaca. La dirección de desarrollo económico fomento turistico y medio ambiente del H. Ayuntamiento Constitucional de San Juan Bautista Tuxtepec, Oaxaca, en uso de las facultades que le confiere, tiene a bien autorizarle:

TIPO DE EVENTO:	Bailes
FECHAS:	11 de mayo de 2025
LUGAR:	SALON DE USOS MULTIPLES, BUENOS AIRES EL APOMPO
HORARIO:	A partir de las 22:00 hrs a 03:00 am
BEBIDAS ALCOHÓLICAS:	CON VENTA DE BEBIDAS ALCOHOLICAS.

El pago de los derechos se efectuó por \$936.79 con fundamento en el Artículo 12 fracción J, permisos temporales de la ley de Ingresos para el Municipio de San Juan Bautista Tuxtepec, Oaxaca, haciendo la aclaración que este permiso tiene vencimiento día siguiente de la fecha del evento.

DIRECCIÓN DE DESARROLLO EC

Juntos Si podemos!

DEPENDENCIA: AGENCIA DE POLICIA COM. BUENOS AIRES EL APOMPO SAN JUAN BAUTISTA TUXTEPEC, OAXACA.

**EXPEDIENTE. - 2025.** 

SAN JUAN BAUTISTA TUXTEPEC, OAX. 05 DE MAYO DEL 2025.

ASUNTO: LO QUE SE INDICA.

LIC. MARIA EUGENIA DEL CARMEN BALDERAS OLIVO DIRECTORA DE DESARROLLO ECONOMICO Y COMERCIO H. AYUNTAMIENTO S.J.B. TUXTEPEC, OAX. PRESENTE

EL QUE SUSCRIBE C. VALENTIN MIGUEL ESTEBAN, CON EL CARÁCTER DE AGENTE DE POLICIA DE LA COMUNIDAD DE BUENOS AIRES EL APOMPO; PERTENECIENTE A ESTE MUNICIPIO DE SAN JUAN BAUTISTA, TUXTEPEC, OAXACA.

POR ESTE CONDUCTO RECIBA MIS MÁS SINCEROS SALUDOS, Y AL MISMO TIEMPO ME DIRIJO A USTED PARA SOLICITARLE SU APOYO E INTERVENCIÓN CON EL PERMISO PARA LLEVAR A CABO UN BAILE Y VENTA DE BEBIDAS ALCOHÓLICAS EN BENEFICIO DE LA" IGLESIA CATOLICA VIRGEN DE LOS DOLORES" DE DICHA COMUNIDAD, EL DÍA 11 DE MAYO EN UN HORARIO DE 10:00 PM A 3:00 AM DEL DÍA SIGUIENTE EN LAS INSTALACIONES QUE OCUPA EL SALÓN DE USOS MÚLTIPLES.

ESPERANDO VERME BENEFICIADO SIN OTRO PARTICULAR POR EL MOMENTO QUEDAMOS DE USTED.

ATENTAMENTE

TOSAIRES EL APOMPO

2871135777 2871147315 C. TEOFILA NARCISO ISIDRO PRESIDENTA DE LA IGLESIA VIRGEN DE LOS DOLORES